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(57) Пристрій для дискретної подачі робочого ор-
гану верстата, який вміщує поєднану самогальмів-

ною різьбою з корпусом піноль, усередині якої роз-
міщений зафіксований в осьовому напрямку шпин-
дель, відрізняється тим, що корпус закріплений в
поворотному кронштейні, вісь обертання якого пе-
рпендикулярна до вісі шпинделя і співпадає з віс-
сю обертання планетарного колеса конічного ди-
ференціала, розташованого в кронштейні і кінема-
тично зв'язуючого електродвигун привода з шпин-
делем, вал планетарної шестерні диференціала
з'єднано гальмівною муфтою з корпусом, а корпус
з'єднано гальмівною муфтою з кронштейном, причо-
му муфти включені інверсно в систему керування.

Винахід відноситься до галузі машинобуду-
вання, а саме до механізмів подачі верстатів.

Відомий пристрій для дискретної подачі робо-
чого органу верстата, який вміщує поєднану само-
гальмівною різьбою з корпусом піноль, усередині
якої розміщений зафіксований в осьовому напрям-
ку шпиндель і вібратор [1].

Відомий пристрій має обмежені технологічні
можливості і не дозволяє оброблювати отвори під
різними кутами, що звужує область його можливо-
го використання.

В основу винаходу поставлено задачу розши-
рення технологічних можливостей пристрою для
дискретної подачі робочого органу верстата шля-
хом обробки отворів під різними кутами.

Поставлена задача вирішується завдяки тому,
що корпус пристрою закріплено в поворотному
кронштейні, вісь якого перпендикулярна до вісі
шпинделя й співпадає з віссю обертання планета-
рного колеса конічного диференціала, розташова-
ного в кронштейні і кінематично зв'язуючого елек-
тродвигун привода з шпинделем, вал планетарної
шестерні диференціала з'єднано гальмівною муф-
тою з корпусом, а корпус з'єднано гальмівною му-
фтою з кронштейном, причому муфти включені ін-
версно в систему керування.

Конструкція пристрою для дискретної подачі
робочого органу верстата показана на фігурі.

Пристрій має корпус 1, встановлений на вісь 2.
Піноль 3 з'єднано з корпусом самогальмівною різь-
бою. В пінолі 3 на радіально-упорних підшипни-
ках 4 встановлено шпиндель 5. Шпиндель 5 з'єд-

нано з втулкою 6 шпонкою. На шпинделі встанов-
лено вібратор 7. Ведене кільце вібратора 7 опира-
ється на пружину 8, яка регулюється гайкою 9. Віб-
ратор, пружина і гайка закриті кришкою 10.

Обертання від електродвигуна 11 передається
через конічний диференціал втулці 6. Через шпон-
кове з'єднання втулка 6 передає обертання шпин-
делю 5. При обертанні шпинделя 5 і закріпленого
на ньому ведучого кільця вібратора 7 ведене кіль-
це вібратора здійснює осьові коливання. Одночас-
но на веденому кільці, встановленому на пінолі 3,
виникають пульсації крутячого моменту, які періо-
дично повертають піноль 3 в різьбі корпусу 1. Та-
ким чином піноль, періодично повертаючись пере-
дає інструменту дискретну подачу синхронно осьо-
вим коливанням веденого кільця вібратора 7. Ре-
гулюванням пружини 8, яка замикає шариковий ві-
братор, забезпечується зміна подачі у широкому
діапазоні.

Короткочасним фіксуванням планетарної шес-
терні 12 в корпусі 1 за допомогою гальмівної муф-
ти 13 забезпечується поворот корпусу 1 відносно
кронштейна 14 на необхідний кут, а фіксуванням
корпусу 1 в кронштейні 14 за допомогою гальмів-
ної муфти 15 забезпечується закріплення корпу-
су 1 відносно кронштейна 14 під необхідним кутом.
Кут повороту визначається за допомогою вимірю-
вальної шкали, нанесеної на корпусі 1 пристрою.
Муфти включені інверсно в систему керування,
зміною шпаруватості струму живлення муфт за-
безпечується їх плавне регулювання.
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Відведення інструменту із зони обробки здійс-
нюється реверсуванням електродвигуна 11. Оскі-
льки привод при реверсуванні не навантажується,
швидкість подачі збільшується, і відведення здійс-
нюється в прискореному режимі.

Таким чином забезпечується обробка отворів
під різними кутами.
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